

全新雷克萨斯ES:尽情尽兴,优雅从容

“

从2006年正式进口引入开始算起,雷克萨斯ES一直是豪华品牌的高价值车型典范。十几年以来,ES都以无可比拟的可靠性,领先同级的舒适性以及匠心打造的外观内饰工艺,在中国汽车市场闻名遐迩,奠定了ES作为高端车系独特地位。



历经6代车型进化,全新ES在外观造型上与旗舰级豪华轿车全新LS一脉相承:“低重心+宽轮距”的黄金比例呈现前瞻设计理念,并辅以首次采用的纵向纺锤形格栅,尽显动感优雅魅力。内饰方面,至臻木纹饰板和通过Viscotecs技术打造的波浪形饰面纹理,不仅饱含雷克萨斯独有的匠心工艺,更营造出富有山水灵动之美的东方气韵。同时,得益于加大的车身尺寸和轴距,全新ES还拥有出色的腿部空间和头部空间,为消费者带来豪华舒适的驾乘体验。

全新ES拥有清澈而深邃的驾驶质感,以及卓越的静谧性和安全性。全新ES 300h搭载全新一代全混动科技,配备了全球量产车型中热效率出众(41%热效率)的全新2.5L阿特金森循环发动机,实现了澎湃动力与百公里4.2L超低综合油耗的兼融。ANC主动降噪科技、Hybrid

Acoustics混合声学技术、双层隔音降噪玻璃、降噪轮毂和封闭底盘等一系列降噪技术,令全新ES实现了媲美全新LS的静谧体验。新一代雷克萨斯智能安全系统LSS+,更为全新ES带来了多方位的安全防护。

此外,ES诞生30年来,首次推出F SPORT车型——全新ES 260 F SPORT,搭载全新2.5L Dynamic Force发动机及8速自动变速器,配备F SPORT网状格栅、熏黑轮毂、运动型座椅等专属装备,带给消费者尽情尽兴、优雅从容的驾控感受,和更加个性、多元的选择。

动感优雅的全新风范

独特的纵向纺锤形格栅,配合轿跑车般“低重心+宽轮距”的黄金比例,尤其是溜背的C柱设计,以及更长、更宽、更流畅的车身线条。配合矩阵式LED大灯和LED流水转向灯,

展现出魅力十足的动感气息,尽显全新ES从容不迫、优雅大气之感。

细腻典雅的悠然气韵

全新ES的内饰遍布雷克萨斯一贯的优雅细腻。竹木等天然材质的运用,配以独有的匠心工艺,将东方元素融入充满未来感的内饰氛围。全新ES在隔音降噪方面做出了全面革新,使得车厢内部静谧性有了质的飞跃。

清晰深邃的驾驶质感

雷克萨斯追求的“清晰而深邃”的驾驶质感,实现全新ES的驾驶品质与全新LS一脉相承。得益于全新雷克萨斯GA-K平台,全新ES拥有卓越的操控表现和迅捷的动力响应;而全新开发的多连杆式后悬架、大量高强度钢材的采用,

令车辆在不同的驾驶情境下都能稳定驾驶,让驾驶者感受车随心动的美妙体验。

高效环保的动力系统

全新ES 300h所搭载的全新一代全混动科技,配备了全球量产车型中热效率出众(41%热效率)的全新2.5L阿特金森循环发动机、全新PCU能量控制单元、全新一代E-CVT电子无级变速系统以及布局更为合理的镍氢电池组。这套系统不仅可输出澎湃动力,更兼具百公里4.2升超低综合油耗。

全面极致的安全保障

雷克萨斯始终专注于对安全性的极致追求,全新ES配备了新一代雷克萨斯智能安全系统LSS+,提升了安全标准。

作为雷克萨斯品牌的核心车型,ES早已赢得万千消费者

的喜爱,更荣膺2017年中国市场豪华进口汽车销量冠军。凭借在设计、性能、静谧性、安全性等方面的大幅提升,全新ES将继续秉承YET兼融之道,陪伴富于人生智慧的“新智识”成就者,品味质感生活,探享非凡新境。

更多全新ES信息,详询: 0531-87981111

济南天泓雷克萨斯诚邀莅临品鉴

地址:济南市经十西路润华汽车园

扫码预约,试驾有礼



全新ES

兼·融之道,自成新境



ES 200 / ES 260 / ES 300h

隐边界,容对立,天地间万象兼·融。
全新ES,行驰在局限之外,觅见更好的答案。
新境,已豁然眼前!

27.9万元起

全新ES厂商建议零售价



*仅为广告创意,实际行驶请遵守交通法规。
*具体配置及车色请以实车为准。

济南天泓

0531-8798 1111

济南市经十西路润华汽车园



领未见·探非凡